
ŽUPNI OGLASI: 
 Misne nakane za listopad, studeni i prosinac možete upisivati u 

radno vrijeme župnog ureda, a ne nedjeljom iza misa jer je tada prilika 
da svećenici budu s vjernicima. Misne nakane možete upisati i pozivom 
na broj telefona župe (01/6251 756) u radno vrijeme župnog ureda.. 

 Večeras mladi ima svoj susret iza sv. mise u 19h. Pozivamo 
srednjoškolce, studente i radničku mladež koji žele produbiti vjeru. 

 Zaručnički tečaj u našoj župi bit će idući tjedan, a susreti 
započinju u 20h. Prijave se vrše preko linka: https://www.e-
zupe.com/prijave/zupa-jastrebarsko/zarucnicki-tecaj.  

 U ponedjeljak udruga sv. Vinka ima svoj susret u 19h radi proslave 
svojeg zaštitnika 27. rujna.  

 Proba zbora bit će u četvrtak u 20h. Pozivamo nove članove! 
 Prije svetih misa molimo krunicu BDM. U srijedu prije večernje mise 

molimo krunicu sv. Josipu, a u četvrtak poslije mise je euharistijsko 
klanjanje. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa.  
 Vašoj dobroti preporučam donaciju papira za potrebe župe. Hvala 

svim donatorima! 
 Radno vrijeme župnog ureda je ponedjeljkom: 8.30-10h, a od 

utorka do petka 8.30 -10h te 17-18h. Za podjelu sakramenta 
umirućima ili prijavu sprovoda uvijek možete nazvati  

 Ženidbeni navještaji: 
o Marko Štefanić  (Cvetković 207) i  Iva Šegudović (Cvetković 152) 

iz naše su župe. Žele se vjenčati 1. listopada u našoj župi. 
o Nikola Zorić i Ivana Jašek iz naše su župe (Zrinski Frankopana 

2/I). Žele se vjenčati 2. listopada u našoj župi. 
o Marko Kurpez iz župe Karlovac-Švarča i Sara Vulje iz naše župe 

(Trg Ljube Babića 28). Žele se vjenčati 8. listopada u našoj župi. 

                                              
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 Br. 299 
 
 
 
 
 
 

 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

19. – 26. 9. 2021. 

DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
19. RUJNA 2021. 

 

Mk 9, 30-37 

 Tko želi biti prvi, 
neka bude svima 

poslužitelj. 

Zrnje… 

 Želiš li biti velik? Počni od 
najsitnijeg. Kaniš sagraditi visoko 
zdanje, najprije misli o temelju koji je 
nizina. Prema tome koliko tko želi i 
namjerava nadgraditi opseg i koliko 
zgrada bude veća, toliko kopa temelj. 

 Kada se zdanje gradi, penje se 
uvis. Tko kopa temelj, spušta se niže. 
Tako se i zgrada prije uzvišenja 
snizuje. Pročelje se nakon sniženosti 
uzdiže. Misli o temelju. Od Krista uči 
jer je blag i ponizan srcem. U sebi 
iskopaj taj temelj poniznosti i doprijet 
ćeš do vrhunca ljubavi. 

     sv. Augustin 



RASPORED SVETIH MISA 
20. – 26. 9. 2021. 

PONEDJELJAK, 20. 9., Sv. Andrija Kim Taegon, prezbiter, i Pavao 
Chong Hasang i drugovi, mučenici 
7h     Barica, god., Dragutin Čunko, stariji i mlađi 

UTORAK, 21. 9., SV. MATEJ, apostol i evanđelist 
19h    1) Danijel Obraz, Krunoslav i Štefica Leščić 2) Ivan Novosel, 30. 
dan 3) Mira Jambrović 4) Stjepan Jelenić, god. 

SRIJEDA, 22. 9., Emerita, Mauricije, Silvan, Silvana, Oton 
19h  + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 23. 9., Sv. Pijo iz Pietrelcine, prezbiter 
19h   + Drago Karlo Rubinić 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 24. 9., Anatolij, Vuk, Pacifik 
19h    1) Katarina, god. i Josipa Abramović 2) Dragica, god. i Mijo Fabek 
3) Franjo Falica, 7. dan 4) Stjepan Šember, 7. dan 

SUBOTA, 25. 9., Kleofa, Firmin 
7.30h  + Nada Vuković 

NEDJELJA, 26. 9., DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h  + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

9h       + Ankica god. i Dragica Kokot 

11h     ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 

19h     + Dragutin Majsak 

Cvetković 9.30h 

 
SLAVLJE DISCIPLINE 

On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: „Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih 
posljednji i svima poslužitelj!“ (Mk 9,35) 

  

 U svojoj knjizi Slavlje discipline Richard Foster uspoređuje služenje 
koje je više usredotočeno na sebe sama i služenje koje je više 
usredotočeno na Krista. Foster kaže da se vrijedi okušati u toj samovježbi. 
Evo primjera, pa neka svatko sam zaključi o svojemu služenju. 
 Osobu čije je služenje usredotočeno na sebe samu, zanima veliki 
dobitak; raduje se služenju ako je ono veliko ili ako ide u tom smjeru. 
Osobu čije je služenje usredotočeno na Krista ne gleda je li služenje veliko 
ili malo jer prihvaća svaku mogućnost, samo da može služiti. 
 Osoba čije je služenje usredotočeno na sebe samu, traži izvanjsku 
nagradu, zahvalnost i pljesak. Osoba čije je služenje usredotočeno na 
Krista, zadovoljna je skrovitošću. Dovoljno joj je da Bog „zna“. 
 Osoba čije je služenje usredotočeno na sebe samu i te kako se brine 
o učincima i uspjehu pa se razočara ako to bude manje od očekivanoga. 
Osoba čije je služenje usredotočeno na Krista ne zbraja učinke niti 
uspjehe, ona se oduševljava služenjem. 
 Osoba čije je služenje usredotočeno na sebe samu pod jakim je 
utjecajem osjećaja. Osoba čije je služenje usredotočeno na Krista služi 
jednostavno i vjerno zato što to drži potrebnim. Služenje dovodi osjećaje 
u red. 
 Osoba čije je služenje usredotočeno na sebe samu, ustraje na 
susretu s potrebitima te zahtijeva da im pomognu odgovorniji. Osoba čije 
je služenje usredotočeno na Krista strpljivo i suosjećajno sluša potrebite, 
tako ona služi u tišini, i čekajući. 
 
 Ovaj opis nudi mogućnost da čovjek počne izoštravati sliku o Kristu 
koja se zamaglila tijekom služenja. 


